
Зорана Михајловић: Спреман нацрт Закона о родној равноправности, он бити донет као кровни закон у Србији
понедељак, 21 август 2017 16:29

Председница Координационог тела за родну равноправност Зорана Михајловић
изјавила је данас да је спреман Нацрт закона о родној равноправности и додала да је то
закон који се налази у плану премијерке Ане Брнабић за првих 100 дана рада Владе
Србије.

  

  

"На корак смо од усвајања Закона о родној равноправности и чекамо позитивна
мишљења од два министарства, а надам се да ће то бити у наредном периоду, након
чега ће закон ићи на скупштинско изгласавање", рекла је Михајловић новинарима у
Влади Србије.

  

Михајловић је додала да су 24 институције, државне, из цивилног сектора и независне
институција дале позитивна мишљења на Нацрт закона о родној равноправности.

  

"Учинићемо све да се Закон усвоји на седници Владе, а након тога ћемо разговарати са
посланицима да га усвоје у парламенту", казала је Михајловић која је и потпредседница
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Владе.

  

Министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре казала је да су имали "пуно
проблема" током две година рада на предлогу тог Закона и истакла да ће он бити донет
као кровни закон у Србији.

  

"Закон је важан јер треба да нам помогне да у свим сверама живота у Србији имамо
једнаке услове за жене и мушкарце и да се на тај начин још боље развијамо као држава",
казала је Михајловић.

  

Директорка Агенције УН за родну равноправност и оснаживање жена у Србији Милана
Рикановић је казала да је Србија пример јер има родно буџетирање у свом законском
оквиру што је утицало на то да сваке године министарства  у Влади Србије донесу неки
циљ у оквиру свог буџета о родној равноправности.

  

"Законски оквири и алокација средстава је нешто што је веома важно јер оно што није у
буџету не сматра се  приоритетом, зато смо ми показали да родна равноправност јесте
приоритет Србије", рекла је Рикановић.

  

(Бета)
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